

дорогой читатель нашей газеты!
продолжается подписка на газету «ИНГУШЕТИЯ» на 1-е полугодие 1997 года.
Если Вы хотите знать все о событиях в нашей республике из первых рук — выписывайте «ИНГУШЕТИЮ»!
Если Вы интересуетесь историей родного края — выписывайте «ИНГУШЕТИЮ»!
Если Вы заодно следите за программами ТЕЛЕВИДЕНИЯ — выписывайте «ИНГУШЕТИЮ»!
ПОДПИСНАЯ цена на полугодие — 24 тыс. рублей с почтовыми услугами. Для организаций — 52 тысячи руб.
СЛОВОМ, газету «ИНГУШЕТИЯ» — в каждый дом!

Ингушетия

НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ПОДПИСКУ НА ПОСЛЕДНИЕ ДНИ!

Криминальная история

Жажда наживы

Извечно присущее человечеству качество — жажда наживы — иногда может выйти за разумные пределы, и тогда оно толкает на слепые, безрассудные, а порой и преступные действия, как это произошло в нашей истории.

Глубокой ноябрьской ночью четверо злоумышленников решили осуществить свой коварный замысел...

Семью Хамчевых в Экажево знали многие: хозяйка дома ездила в членочные рейсы и привозила золотые изделия, которые затем продавались на местных рынках.

Преступникам — кстати, тоже жителям этого же села — нетрудно было вычислить, когда «золотая антилопа» возвращалась из очередного коммерческого вояжа. Улучив подходящий момент, когда привезенный товар находился в нетронутом состоянии, воры, предусмотрительно прихватив ножи и дубинку, пришли к оциальному дому. Дерзость и цинизм ночных пиратов недоступны даже самому богатому воображению: преступники совершили не брали в расчет, что члены большой семьи в час ночи будут находиться не иначе как дома. И еще — тут же по соседству жили все родственники Хамчевых.

Итак, главарь шайки старик Н., не раз побывавший в местах не столь отдаленных, со знанием дела экипировал подельников в маски и перчатки, и все дружно приступили к выставлению стекла в одном из окон дома. Н. с менее опытным Е. остались «на страже», в то время как двое других залезли в дом. И надо же было случиться, что незваные гости попали в спальню хозяина дома. Стараясь не тревожить мирный сон спящего, воры аккуратно выдвигали один за другим ящики шкафа.

Но мебель все-таки подвела (дерево оно и есть дерево): от шума хозяин проснулся. Тут в ход пошла та самая дубинка: злоумышленники с остервенением стали колотить своего односельчанина — не хотели, чтобы последний узнал их. Истекающий кровью Руслан Хамчев, прежде чем впасть в беспамятство, успел позвать жену, которая подняла на ноги всех соседей-родственников. Преступникам пришлось пуститься в восвояси ни с чем. У кого-то из соседей нашлось охотничье ружье, из которого прозвучало несколько выстрелов вслед убегающим теням. Спустя некоторое время соседями потерпевших в сотне метров от дома Хамчевых был обнаружен раненый старик Н., а рядом с ним 23-летний Костоев, который впоследствии был сдан органам милиции. Раненого же отвезли в больницу, где он вскоре скончался. В селе теперь говорят: его настигла позорная смерть, достойная его позорной жизни.

Даже опытным следователям Р. Гетагазовой и Т. Евлоевой пришлось приложить немало усилий, чтобы доказать вину задержанного в ночном разбое. Трудно было себе вообразить, что находившийся в академическом отпуске студент медицинского института мог пойти на столь гнусное преступление. Да и в селе о нем отзывались неплохо. К тому же не было практически никаких улик, не нашлось и прямых очевидцев преступления. И показания молодой человек давал совершенно противоречивые. Но высокое мастерство следователей позволило исключить версию, что Костоев оказался случайной фигурой в этой истории. С ювелирной тонкостью было проведено следствие и преступник предстал перед судом.

Расследование этого преступления еще не получило своего завершения: двое из ночных налетчиков до сих пор находятся в розыске. Нет сомнений в том, что рано или поздно и они ответят за содеянное.

Но кто ответит, почему в нашей маленькой республике, где утаить ничего толком нельзя, происходят такие омерзительные вещи? Неужели так всеми золото, что она может возобладать над здравым рассудком? Или мы такие бесхребетные, что позволим себя охмурять и ослеплять желтому блеску металла?

М. МАДИНА.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов.
Мнение авторов публикаций не всегда выражают точку зрения редакции.

ИНГУШЕТИЯ

Газета зарегистрирована региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации в г. Ростов-на-Дону. Рег. номер РО751.
Отпечатана в Сунженской районной типографии ст. Орджоникидзеевская, ул. Комсомольская, 75.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-14-00, заместитель редактора — 2-15-91, ответственный секретарь — 2-17-91, 2-27-99, отдел культуры — 2-17-95.
НАШ АДРЕС: 366700, Республика Ингушетия, ст. Орджоникидзеевская, ул. Осканова, № 41.

Учредитель — Правительство Республики Ингушетия

Газета принимает рекламу и объявления от предприятий и частных лиц.

Подписано в печать 1.30.
2-35-79 (отдел продаж).

В связи с событиями, происходившими в нашей и в соседних республиках, начиная с 1992 года, парк автомашин на территории РИ резко увеличился. Да это и неудивительно, так как лица, вынужденно покинувшие дома в Северной Осетии и Чечне, нашли приют в Ингушетии. А это усложняет выяснение личности хозяина. Если автомашин не поставлена на временный учет, то соответственно она не допускается на прохождение технического осмотра, что опять же ведет к выходу машин в технически неисправном состоянии на дороги нашей республики. Сегодня с какими только номерами и сериями машины не мелькают у нас на дорогах, — чуть ли не со всех регионов России и из дальнего и ближнего зарубежья, из-за чего практически невозможно уследить за перемещением транспорта, а это представляет большую сложность для раскрытия преступлений, связанных с автотранспортом.

том.

Много машин с иногородними номерами без постановки на временный учет ездят по нашим дорогам. А это усложняет выяснение личности хозяина. Если автомашин не поставлена на временный учет, то соответственно она не допускается на прохождение технического осмотра, что опять же ведет к выходу машин в технически неисправном состоянии на дороги нашей республики. Сегодня с какими только номерами и сериями машины не мелькают у нас на дорогах, — чуть ли не со всех регионов России и из дальнего и ближнего зарубежья, из-за чего практически невозможно уследить за перемещением транспорта, а это представляет большую сложность для раскрытия преступлений, связанных с автотранспортом.

На основании всего вышеизложенного и для упорядочения использования регистрационных знаков транспортных средств Министром внутренних дел РИ М. М. Агиевым издан распоряжение, в котором говорится, что «в связи с необходимостью упорядочения эксплуатации транспортных средств, усиления

борьбы с их хищениями и другими правонарушениями на автомобильном транспорте и в соответствии с приказом МВД РИ № 362 от 30.07.1993 г. «О новых государственных регистрационных знаках транспортных средств», обязать начальников ГО и РОВД и ОГАИ МВД РИ в срок до 31.12.96 г. разработать и осуществить комплекс мероприятий по прекращению использования на территории республики принадлежащего гражданам Ингушетии, а также зарегистрированного в органах МВД РИ автотранспорта с государственными регистрационными номерными знаками серии ЧИ и СЕ.

В целях недопущения необоснованного ущемления прав граждан при исполнении настоящего распоряже-

ния, разработать график деятельности РРЭО с указанием определенного времени на замену ранее введенных образцов автомобильных номерных знаков новыми».

Контроль за исполнением распоряжения возлагается на заместителя министра внутренних дел майора милиции М. Х. Бузурганова. Владельцы автотранспорта, своевременно не поменявшие номера старого образца на новые и не поставившие на учет транспорт по месту нахождения, будут наказываться штрафом в соответствии с законом, а также транспорт не будет допущен на технический осмотр за 1997 год.

В. ОЗДОЕВ,
госавтоинспектор Сунженского РОВД.

Главный редактор Х. С. ШАДИЕВ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК

12 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА

12.55 «Рожденница революции». 3-я серия

18.00 Новости

18.20 Новая жертва

19.10 Час пик

19.35 Угадай мелодию

20.00 Тема

21.40 «Подруги». Х. ф.

23.35 Хоккей

1.05 Пятница, 13

II ПРОГРАММА

20.30 Санта-Барбара

21.30 Раз в неделю

22.05 Мужчина и женщина

22.45 Тихий дом

23.25 Эх, дороги!

0.50 Горячая десятка.

1.45 Музыка всех

СРЕДА

13 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА

9.15 Новая жертва

10.50 В мире животных

11.30 Угадай мелодию

12.10 Мир

12.55 «Рожденная революции». 4-я серия

14.30 Брэйн-ринг

15.20 Мультсернал

15.45 Кактус и К

16.10 Зов джунглей

16.40 Карин и ее собака

17.05 Тет-а-тет

17.30 Вокруг света

17.30 Вокруг света

18.20 Новая жертва

19.10 Час пик

18.20 Новая жертва

19.10 Час пик

19.35 Угадай мелодию

20.00 В поисках утраченного

21.00 Время

21.40 «Сибириада». 1-я с.

23.05 Зоя Федорова,

0.15 Пятница, 13

II ПРОГРАММА

7.35 Мак и Матти

9.00 Ретро-шлягер

9.25 Дорогая редакция...

9.55 Санта-Барбара

11.20 «Западня». 3-я с.

12.30 В рабочий полдень

12.55 На мысе Свободном

14.20 Иванов, Петров...

15.00 Проще простого

15.25 Подиум Д'АРТ

16.15 Лукоморье

16.45 Там-там новости

17.35 Челленджерс

20.30 Санта-Барбара

21.30 Баскетбол

23.00 «Странник». Х. ф.

9.55 Санта-Барбара

11.20 «Западня». 4-я с.

0.50 Не спи и смотри

1.15 Музыка

19.30 Джентльмен-шоу.

20.00 Моя семья

21.00 Время

21.40 «Сибириада». 2-я с.

23.05 Обоз

0.10 Пятница, 13

II ПРОГРАММА

7.35 Мак и Матти

9.00 Ретро-шлягер

9.25 Дорогая редакция

9.55 Санта-Барбара

11.20 «Западня». 4-я с.

1.15 Музыка

12.25 Н рабочий полдень

12.55 Музыка

14.20 Иванов, Петров...

15.00 Совершенно секретно

</div